

Anna Pešatová (rozená Jakubcová)

Komunismus ve mně příjemného nezanechal nic.

- narodila se 24.2. 1937 v Ústí nad Orlicí
- kvůli kádrovému posudku nedokončila vzdělání
- celý život se živila jako laboratorní asistentka v lékárně
- i přes životní nesnáze žije plnohodnotný život

Vyrůstala jsem ve stínu kostela

Anna Pešatová se narodila do početné rodiny, která jí poskytla láskyplný start do života. Měla celkem 6 sourozenců. Přestože prožila dětství v chudobě s velkou láskou na toto období vzpomíná. Byla vychovávána v křesťanské víře, která jí byla velkou oporou v těžkých časech.

My jsme to měli všichni v posudku

Anny strýc byl během komunistických represí vůči katolíkům odsouzen k těžkému žaláři, vězněn byl např. na Mírově. Tento rozsudek se vepsal do kádrových posudků celé rodiny. Tyto posudky rozhodovaly o přijetí na studium, či do zaměstnání. Tímto problémem se Anna potýkala ve svém dětství a nakonec dokončila pouze měšťanskou školu. I přes všechny tyto nástrahy se Anně podařilo sehnat dobré zaměstnání, a v lékárně na Štrossmayerově náměstí složila asistenské zkoušky.

Kromě odsouzení jejího strýce se do Annina kádrového posudku zapsala i dobrosrdečnost jejího otce. Ten dlouhá léta provozoval čalounický obchod ve ,kterém zaměstnal i mentálně zaostalého sirotka. Po změně režimu v roce 1948 byl označen za vykořisťovatele a obchod mu byl zabaven státními úřady.

Chodím do teďka do kostela, a to mi připadá, že má jediný v životě hloubku.

Na bratrovo pozvání přijela do Prahy, kde také začala pracovat. A právě díky bratrovi poznala svého budoucího manžela, s kterým ji spojovala láska v Boha. Její manžel se

angažoval u Salesiánů a u skautů. Někteří z jejich přátel ze salesiánského řádu emigrovali do zahraničí a díky nim měli manželé Pešatovi přístup k zakázané literatuře a informacím ze zahraničí.

Se svým manželem, který v roce 2019 podlehl závažnému onemocnění, žila celý život v Praze. Spolu vychovali dva syny.

Děti jsou jako pokladničky- pokladničky vědomostí.